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18-19 червня представники Комітету з питань аграрної та земельної політики взяли
участь у X Міжнародному форумі аграрних інновацій «Нове Зернятко – 2026», який
проходив на Тернопільщині на базі найбільших агропромислових майданчиків
Західної України.

«Нове Зернятко» — щорічний міжнародний форум аграрних інновацій, який проводиться на
Тернопільщині. За десять років він виріс із локальної ініціативи до найбільшого
агропромислового заходу та одного з провідних комунікаційних майданчиків Західної України.
Це простір для обміну досвідом, презентації новітніх технологій та обговорення майбутнього
аграрної галузі.

Голова Комітету Олександр Гайду у своєму вітальному слові зазначив, що такий форум вкотре
доводить: український агросектор має потужний виробничий потенціал, висококваліфікованих
фахівців, сучасні технології та інновації, а також постійно шукає нові рішення для розвитку
навіть у найскладніших умовах.

 

На форумі було представлено понад 150 компаній-учасників. Захід також об’єднав тисячі
аграріїв, науковців та експертів навколо спільної мети — зробити українське сільське
господарство сильнішим і конкурентоспроможнішим.

Однією з ключових тем дискусії учасників заходу була європейська інтеграція українського
агросектору. Європейський ринок відкриває величезні можливості для українських виробників,
але водночас вимагає адаптації до нових правил у сфері безпечності харчових продуктів,
простежуваності, екологічних стандартів, ветеринарії та сталого виробництва.

Секретар Комітету Іван Чайківський зауважив, що сьогодні головне завдання — пройти цей
шлях не просто через імплементацію європейських норм, а й через модернізацію виробництва,
залучення інвестицій, розвиток переробки та створення більшої доданої вартості в Україні.

Голова Комітету Олександр Гайду підкреслив, що Україна має потужний аграрний потенціал.
Але конкурентоспроможність майбутнього — це не лише гектари та врожаї. Це технології,
ефективність, якість продукції та здатність працювати за найвищими міжнародними
стандартами.

Представники Комітету висловили вдячність організаторам та всім учасникам за відкритий
діалог. Такі форуми важливі саме тому, що дають можливість почути виробника, обговорити
реальні проблеми та разом напрацювати рішення.

Участь у заході також взяли голова підкомітету з питань розвитку переробки в аграрному



секторі, стимулювання біоенергетики та профільних об’єднань Сергій Лабазюк, народний
депутат України – член Комітету Дмитро Соломчук, заступник Міністра економіки, довкілля та
сільського господарства України Тарас Висоцький, голова Тернопільської обласної ради Богдан
Бутковський, заступник голови Тернопільської ОВА Роман Свистун та інші представники
аграрної спільноти.
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